

## В Никольском храме впервые прошла благотворительная ярмарка.

Добавил(а) Administrator

16.04.18 07:30 - Последнее обновление 16.04.18 07:52

---

В канун светлого праздника Пасхи по традиции приходы Чайковского благочиния, по благословению Высокопреосвященнейшего Мефодия, митрополита Пермского и Кунгурского, организуют благотворительные базары, большая часть сувениров для которых изготавливается детскими руками. Одна из таких чудесных ярмарок развернулась и в строящемся храме Николая Чудотворца. И что примечательно – впервые в истории нового храма! Появилась она вечером 7 апреля у входа в Дом Божий и встречала участников Всенощной Пасхальной Литургии яркими огоньками поделок, выполненными с детской непосредственностью, бескорыстием и чистотой.



На ярмарке было представлено более 90 интересных поделок-сувениров, изготовлением которых занимались ребята трёх разных групп МДОУ ЦРР детского сада № 24 «Улыбка» (корпус 30) в совместном творчестве с родителями. Вдохновила ребят на творческий труд и организовала ярмарку по собственной инициативе, в целях сбора средств на строительство храма, воспитатель православной группы детского сада «Улыбка» Елена Борисовна Боброва. Только лично ею было изготовлено около 60 работ!

## **Творчество с «изюминкой».**

В детском саду «Улыбка» творческие уроки проводятся ежегодно к каждому православному празднику. И очень часто поделки детей становятся достоянием благотворительных ярмарок, организуемых в благочинии.

В этом году Елена Боброва выпускает уже третью группу детей, которая воспитывается ею в православных традициях. «Уже более 10 лет мы ежегодно готовим поделки к Пасхе и к Рождеству, устраиваем православные выставки в детском саду, - рассказывает она, - Успели поучаствовать в благотворительных базарах, проходивших практически во всех городских храмах». С каждым годом, по наблюдениям педагога, повышается не только количество и качество поделок, но и значительно улучшается отношение детей и родителей к самой благотворительной деятельности.

«И с фантазией у детей становится всё лучше и лучше, – уточняет воспитатель, - Ребята такие поделки изготавливают, что диву даёшься!» Казалось бы, что ещё можно придумать нового? Все идеи и технологии сегодня услужливо преподносятся интернетом. Основу под свои работы, по словам Елены Борисовны, ребята берут, конечно, чаще из интернета, но добавляют к ней идеи из головы.

Настоящая выставка, к примеру, играла некоторыми изюминками - в буквальном смысле этого слова. «Поскольку поделки повторяются, мы решили придумать что-то свеженькое, - поясняет Елена Боброва, – и добавили сладенькое, съедобное». Так появились пряники, печенье, леденцы «чупа-чупсы», оформленные в виде цыплят, бабочек, божьих коровок, пчёл, зайцев и так далее. Причём печенье постарались выпечь сами родители.

Впервые ребятами были изготовлены магниты в форме половинки яйца. Очень оригинально выглядели декупажные чайнички и мини-свечки из пчелиного воска в виде зверят. Последние изготовили тоже родители.

В придачу к сувенирам покупателям выдавались памятки-листочки с историей появления пасхального яйца, которые составила и распечатала сама Елена Борисовна.

## **В Никольском храме впервые прошла благотворительная ярмарка.**

Добавил(а) Administrator

16.04.18 07:30 - Последнее обновление 16.04.18 07:52

---



### **Воспитатель должен уметь всё.**

Творчеством Елена Борисовна любит заниматься и вне рабочего времени. «Мне это нравится, я этим живу. Могу делать поделки ночи напролёт», - признаётся она. В родном детском саду педагог возглавляет творческий клуб, обучая навыкам творческого самовыражения не только воспитателей, но и нянь. Бывает, к ней на консультацию приходят и школьные учителя - родители её бывших воспитанников. Они приглашают Елену Борисовну провести занятия по изготовлению праздничных православных сувениров непосредственно в стенах школы. И она приходит и передаёт свой богатый опыт ещё и школьникам.

Специального художественного образования Елена Борисовна не имеет. «Но я - воспитатель! - улыбается она, - А воспитатель должен быть личностью разносторонней – от дворника, до художника... Воспитатель должен уметь делать всё!»

## **В Никольском храме впервые прошла благотворительная ярмарка.**

Добавил(а) Administrator

16.04.18 07:30 - Последнее обновление 16.04.18 07:52

---

И она старается. А у ребят, под её руководством получаются не только отличные поделки. «Самое главное, ребята приобщаются к русской православной культуре и ведут за собою родителей», - радуется педагог. Подтверждением её словам служат многие примеры из её воспитательной практики.

О православном образовании, которое даёт воспитанникам Елена Борисовна Боброва, слышаны многие родители, отдающие своих детей в детский сад «Улыбка». Например, на первом организационном собрании третьей из её групп Елену Борисовну сразу спросили: «А мы тоже будем отмечать все православные праздники, делать сувениры и ходить в храмы?» Чтобы документально зафиксировать отношение к «православию» своих подопечных, Елена Борисовна провела анкетирование среди родителей. Практически все анкеты были «за» православное образование и посещение группы священником.



**Бескорыстная помощь – бесценна!**

## **В Никольском храме впервые прошла благотворительная ярмарка.**

Добавил(а) Administrator

16.04.18 07:30 - Последнее обновление 16.04.18 07:52

---

«Я сама с малолетства с бабушкой в церковь ходила, - вспоминает Елена Борисовна свои детские и юношеские годы, - И после её смерти, а бабушка умерла на пасхальной неделе, священник предложил мне петь на клиросе». И первым местом, где Елене Борисовне довелось послужить, оказался именно Никольский храм, только старого образца. Под храм в то время был обустроен обыкновенный жилой деревянный дом.

Сегодня Елена Борисовна послужила уже новому храму Николая Чудотворца. Он похож на сказочный деревянный терем – до того красив и великолепен! С поделками своих воспитанников Елена Борисовна находилась на «посту» довольно продолжительное время – пришла задолго до ночной службы и стояла до половины пятого утра, пока не закончилось богослужение. Кроме того, она вернулась на своё место и к утренней Литургии, отдохнув всего пару часов. Рядом с нею была дочь – помощница и двое маленьких внучат.

Никто и не смел её об этом просить. Там, где Елена Борисовна расположилась с ярмарочными сувенирами, было очень неуютно – холодно и темно: гуляли сквозняки, леденил ноги бетонный пол. Храм ведь только строится: второй его корпус, где стоял стол с сувенирами, не освещён и не утеплён, не имеет входных дверей. А действующее, закрытое, тёплое и светлое помещение храма слишком мало, да и негоже отвлекать прихожан от святых молитв ярмарочной торговлей.

Труд Елены Борисовны и её воспитанников был щедро вознаграждён. Практически все ярмарочные сувениры были разобраны прихожанами. Вырученные от продажи сувениров средства теперь пойдут на возведение звонницы. Настоятель Никольского храма священник Игорь Кузнецов сердечно поблагодарил Елену Борисовну за помощь и христианский подвиг.

Истинный христианин всегда отличается жертвенностью и милосердием, и очень важно личным примером воспитывать эти качества в детях с рождения. Чтобы в детском сердце пробудились отзывчивость, тепло и щедрость, необходимо с ранних лет давать ребёнку возможность делать добрые дела и участвовать в благотворительности. Важно не оставлять без удовлетворения эти важнейшие потребности души, делающие человека поистине прекрасным.

Елена Владимировна.